

中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化

——论深入学习领会习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上重要讲话

人民日报评论员

党的二十大报告强调,中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化。在新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

回看百年历程,中国共产党肩负起探索中国现代化道路的重任,团结带领中国人民不懈奋斗,改变了近代以后中华民族发展的方向和进程,深刻改变了中国人民和中华民族的前途和命运,深刻改变了世界发展的趋势和格局。放眼中华文明五千多年历史,没有哪一种政治力量能像中国共产党这样深刻地、历史性地推动中华民族发展进程。

中国共产党是最高政治领导力量,中国共产党领导是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民利益所系、命运所系。党的性质宗旨、初心使命、信仰信念、政策主张,决定了中国式现代化是社会主义现代化,而不是别的什么现代化。

只要坚定不移坚持和加强党的全面领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,把党的领导落实到党和国家事业各领域各方面各环节,使党始终成为风雨来袭时全体人民最可靠的主心骨,就一定能确保我国社会主义现代化建设正确方向,确保拥有团结奋斗的强大政治凝聚力、发展自信心,集聚起万众一心、共克时艰的磅礴力量。

回望过往的奋斗路,我们党团结带领人民取得了新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设的伟大胜利,开创了中国特色社会主义新时代。

新华社北京2月9日电

市工商联开展“四个走进”系列活动 发挥商会职能作用 助力区域经济高质量发展

本报讯(记者 刘平 韩雯 通讯员 吴跃萌)为深入贯彻市委经济工作会议精神、助推“十项行动”,近日,市工商联启动“四个走进”(走进企业、走进商会、走进各区、走进高校)系列活动。

《天津市职业技能培训规定》颁布施行 职业技能培训迈入法治化发展新阶段

本报讯(记者 廖晨霞)为深入贯彻落实党的二十大精神关于“健全终身职业技能培训制度”的部署要求,推进制造业高质量发展和人才强市战略,天津市政府日前颁布施行《天津市职业技能培训规定》。

反映困难问题,提出对策建议。冀国强与大家充分沟通交流,向各级商会组织、广大民营企业为天津发展作出的重要贡献表示衷心感谢。

传统工艺技艺保护传承、开展新业态新模式劳动者培训。关于职业技能培训的评价和激励制度,《规定》明确:推行国家统一的技能人才职业资格和职业技能等级制度,对技能人才实行分类评价。

本报(记者 张清)“‘大水漫灌’‘一方子吃药’问题还没杜绝”“专兼职党务干部业务培训还不到位”“机关基层党建品牌培育还有差距”……2月8日上午,88名市级机关党组织书记以现场发言和书面发言形式进行抓基层党建述职,实事求是“晒”亮点,开诚布公“挖”问题。

88名市级机关党组织书记进行抓基层党建工作述职 “晒”亮点 实事求是“挖”问题开诚布公

辣味足。会上,针对机关基层党建工作存在的落实政治责任不到位、理论学习效果还不实、抓组织建设标准规范有差距、监督不够到位等问题,市委市级机关工委负责人点对点精准“把脉问诊”。

“各位书记把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,坚持守正创新,瞄准高质量服务推动‘十项行动’,既回顾特色招法和经验做法,也畅谈体会感悟和谋划思考……”党的二十大代表杨汝

倩受邀参会,她坦言,今年的述职评议会效果实,既体现深化认识、交流工作的过程,又起到检查督促、加油鼓劲的作用。

(上接第1版)“卖了2000多只,销售额同比增长36%。”在湖南省浏阳市高坪镇三合水村,党总支书记罗明生高兴地说起今年春节里黑山羊的销售情况。脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。中央确定160个国家乡村振兴重点帮扶县,强化政策倾斜。地方做好“土特产”文章,向一二三产业融合发展要效益,推动乡村产业全链条升级。

新时代十年伟大变革奠定坚实基础

回首过去三年,我国有效应对五波疫情冲击,在全球人类发展指数连续两年出现下降的情况下,中国人类发展指数排名提升了6位;三年经济保持4.5%左右的年均增长,明显高于世界平均水平……来之不易的成绩单,正是中国经济强大韧性和生机勃勃的有力证明。

科幻电影《流浪地球2》热映,许多国产尖端装备设计改造出来的炫酷场景亮相。虚拟与现实同屏,文艺与重器发展指数排名提升了6位;三年经济保持4.5%左右的年均增长,明显高于世界平均水平……来之不易的成绩单,正是中国经济强大韧性和生机勃勃的有力证明。

释放潜力。春节假期后,多地重大项目建设紧锣密鼓推进,为扩大内需提供有力支撑;以产业链供应链转型升级推动商品服务供给不断优化;出台具体方案着力恢复和提振消费;推动城乡融合发展,挖掘乡村消费空间和潜力……既着眼长远又把握当下,一系列政策举措瞄准堵点卡点,频频为内需市场吹来暖风。



连日来,西青区辛口镇农机专业合作社开展农机设备检修,为大面积春耕生产做好准备。 本报记者 潘立峰 通讯员 袁忠清 摄

拓市场 抢订单 稳生产 东丽区12条支持措施促制造业企业发展

深入企业了解需求和困难。同时,牵头成立重点企业和重点产业链专班,推动政策及时落地。 “市里有稳经济运行33条政策,区里又出台了支持制造业企业发展12条举措,接连的好消息让我们对未来发展充满期待。”薛齐军说。

“我们不仅关注新招商的企业,更要为存量企业做好服务。坚持做到服务在现场、服务在工地、服务在车间,靠前服务、有求必应。用我们的贴心服务为企业发展保驾护航。”东丽区工信局局长边仕苓说。

中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困 第2023030期3D开奖公告 7 5 2 天津投注总额:750614元

中国福利彩票 双色球 第2023014期双色球开奖公告 23 30 06 18 07 27 + 05 奖池累计:1855218930元

向世界展示“低碳经验”

(上接第1版)与此同时,生态城率先建设被动式超低能耗建筑,建成天津首个授牌的“零碳建筑”,年节电量约17.2万度,能源自给率达112%,每年减少二氧化碳排放329吨。

生物质能为主的多元化可再生能源利用体系,可再生能源利用率持续提升。其中,多个光伏、风电项目年可再生能源发电量为1600万度,太阳能热水保证率达80%,土壤源热泵技术应用为公建项目、产业园区提供冷热源。

持公共交通导向开发模式和“慢行优先”理念

绿色理念,规划轨道交通、清洁能源公交、慢行道路为支撑的绿色交通体系。目前,区内绿色出行比例超过70%,500米内公交覆盖率超过90%。

农行天津分行助力企业打通研发“金融血脉”

党的二十大报告指出,要建设现代化产业体系,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国。天津市推出“十项行动”方案,并围绕九方面出台33条政策推动全市经济运行实现良好开局。

企业,也是“雏鹰”类企业,主营业务为卫生用品的研发、生产与销售。近几年,由于疫情防控需要,该企业增加了口罩、医用防护用品的生产销售,不断扩大产能。

促进企业产品升级

况后,主动送政策上门,深入企业车间查看生产线,聆听工作人员介绍,了解企业生产模式与资金需求。客户经理持续跟进,为负责人讲解产品特点、业务模式等,顺利为企业开立结算账户,并加快推进贷款审批投放进度。